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tigao je osmi i, nadajmo se, poslednji 
paket u The Sims 2 serijalu. Istina, to 
sam isto pričao i za Free Time, pa se is-

postavilo da nisam u pravu. Na disku se nalazi 
čarolija, višespratnice, kirijdžija, novi sistem za 
praćenje reputacije i, naravno, mnoštvo sitnica 
koje uvek prate The Sims 2 ekspanzije.

Belladona Cove je novi “kraj” koji se dobi-
ja. U njemu su apartmani, živopisne zgrade San 
Franciska (Painted Ladies), karton siti (trailer 
park), biblioteke, kafi ći, piljare i parkovi. Neko-
liko parcela sadrži inovacije u načinu igranja. 
Neke porodice žive u stanovima, što je do sada 
bilo nezamislivo u The Sims serijalu.

U paketu se nalaze i novi gestovi. Tu su 
“medveđi zagrljaj” i “baci kosku”, “ljub ljub, 
draga”, kao i nove interakcije između beba i 
roditelja, između klinaca i sl. Stanari apartma-
na mogu da “kucaju u zid” i privuku pažnju 
suseda. Što ste bolji sa susedima, to je veća 
šansa da će vam gazda smanjiti kiriju. Novi si-
stem reputacije omogućava da održavanjem 
dobrih odnosa sa prijateljima dobijete popust 
na stvari iz kataloga ili da dobijete specijalne 
predmete kojih i nema u prodaji.

Nova karijera za Simse je veštičarenje. 
Igrač može da postane dobra, neutralna ili zla 
veštica, pri čemu zloće dobijaju crne ogrtače i 

zelenu kožu, a do-
brice belu odeždu 
i zlatan ten. Vešti-
ce koriste metle i 
kazane, sakupljaju 
magijske sastojke 
i čaraju. Postoje i 
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tajne parcele na kojima se susrećete sa ve-
štičavim kolegama. Zle veštice prave nevolju, 
izazivaju požare i prave zombije. Dobre veštice 
gase požare, donose sreću i oživljavaju mrtve. 
Neutralne veštice menjaju izgled drugih Sim-
sa. Veštica se postaje tako što se sprijateljite 
sa osobom upućenom u tajne.

U ekspanziji stiže i pregršt novih predmeta. 
Tu su razne sprave za teretanu, vrteške za park, 
zidni krevet, podloga za brejkdens, mikrofon za 
repovanje i niz stvari za veštice. Sada je tokom 
gradnje moguće postaviti američki plakar, pro-
vidni plafon, cevi za ventilaciju, sisteme za hla-
đenje i grejanje. Simice mogu da se voze heli-
kopterom ili na metli. Stanari apartmana imaju 
veoma ograničene opcije za menjanje izgleda 
stana. Uglavnom mogu da menjaju tapete, do-
daju stubiće i slične ukrase.

Glavna fora je stanovanje u apartmanu. U 
jednoj zgradi može da živi najviše četiri porodi-
ce koje kontroliše igrač. Tu je i nova NPC klasa, 
roommate. To su cimeri koji donose novi nivo 
interakcije. Oni imaju različite ličnosti, zabo-
ravljaju da plate svoj deo kirije, troše telefon i, 
uopšte, ponašaju se vrlo realistično. Veoma je 
pohvalno to što Apartment Life dopunjuje Se-
asons, Open Business i Pets ekspanzije. Prepo-
ručujem onima koji se još uvek zanimaju igrom 
The Sims 2, čekajući nove Simse...
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Zanimljive inovacije, unakrsno dopunjavanje 
paketa

Preglomazno za endžin koji je već previše 
mator
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